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Problema resuelto por Silvia Sálamo Salazar.

5) Se tiene cuatro conductores rectos indefinidos por los que circula una intensidad de corriente I, tal y como se muestra en la figura. Calcular:

a) El campo magnético en el punto 0.

b) La fuerza por unidad de longitud que actúa sobre el conductor 1.

El campo magnético en el punto 0.
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El Campo Magnético creado por un conductor rectilíneo de corriente I (calculado por la Ley de Ampère) sería el siguiente:
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Teniendo en cuenta la figura:
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El campo total sería la suma de los cuatro campos.
La fuerza por unidad de longitud que actúa sobre el conductor 1.
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Según la figura se dibujan los vectores del campo magnético que actúan sobre el conductor 1. Teniendo en cuenta la Ley de Ampère para un hilo infinito:
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Se aplica primero el principio de superposición para calcular el campo magnético creado por todos los hilos en el conductor 1:
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(1)
El campo magnético creado por todos los hilos es constante sobre el conductor 1 por lo tanto la fuerza puede ser calculada por: 
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(2)

y al sustituir (1) en (2) se obtiene:
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